

周杰伦:雅力士不愧为全球小车之王

雅力士全国节油大赛广州完美收官

12月7日,雅力士全国节油大赛总决赛在广州圆满落幕,来自洛阳的选手李曜赢得总冠军,获赠顶级版雅力士的十年免费使用权,选手李政清则以百公里油耗3.98L创全场最佳成绩。

雅力士形象代言人亚洲音乐天王周杰伦也出席本次总决赛,并于赛后再次体验了雅力士的卓越性能。另据悉,雅力士节油大赛总决赛的精彩赛况,将于12月31日及2009年1月7日在中央电视台体育频道的《赛车时代》播出。

本次赛事历经北京、杭州、深圳、成都4个分站赛,覆盖了广汽丰田全国150多家经销店。来自郑州的再冰冰在成都分站赛创造的百公里油耗3.80L的成绩,成为本次大赛的全程最佳,这充分证明了雅力士的燃油经济性极其出色。

对汽车颇有研究的小天王周杰伦,观赏总决赛后再次与雅力士亲密接触。周杰伦绕琶洲会展中心体验雅力士,试驾后他表示:“我知道雅力士的发动机很强劲,对油耗的控制也有很科学的一套办法,但这次



广汽高层和周杰伦一道向节油大赛前三名颁奖。常青 摄

比赛百公里耗油3.80L的最好成绩还是给了我很大惊喜。不仅如此,它的驾乘也非常舒适,不愧是当今全球小车之王。”

据了解,本次大赛有两个突出特点:其一,比赛用车选择了雅力士产品系列中1.6L高排量的自动挡车型,放弃了更有可能创出低油耗数据的1.3L手动挡车型;其二,全程比赛选择城郊结合的路段,模拟消费者日常市内、高速路、国道混杂使用的情况。

据广汽丰田工程师介

绍,雅力士搭载丰田先进的双VVT-i发动机,能够在各种转速下都提供充沛的动力,即便中低转速区间,也同样扭矩充盈,非常适合城市路况使用,起步和提速均不必刻意深踩油门,这样自然非常节省燃油。

据悉,得益于双VVT-i高超的节油技术,雅力士今年以最高分获得英国环境运输协会(ETA)年度绿色环保风云车荣誉称号,并登上2008福布斯13款最省油车型排行榜。

在广州丰田雅力士节油大赛颁奖仪式后,广州丰田的两位副总胡苏和江积哲也共同接受了媒体专访——

节油精品小车前景广阔

问:广丰是如何看待燃油税征收改革方案的,这对雅力士将产生怎样的影响?

答:关于近期燃油税征收的事情,实际上,不光是中国,国外很多国家也正在征收燃油税。作为厂家最重要的责任就是要制造出燃油性能更好的车型,这也是我们最大的责任。雅力士作为节油精品小车,我相信有更广阔的市场。

问:雅力士的销量如何,广丰对其销量成绩是否满意?

答:雅力士刚上市时认知度不是很高,但是现在好转了,尤其是上个月销量比前个月有三倍以上的提升,最近销量还是不错的,市场的认知程度提高了。

问:广汽丰田举办这次节油大赛的意义在哪里?你对这次节油大赛的结果是否满意?

答:我们把节油作为一个卖点进行重点宣传,举办节油大赛,是因为全国的老百姓都关注节能环保,而雅力士有非常好的节油性,符合国家倡导环保的要求。整个赛事设置的条件属于比较接近实际操作的情况,第一我们选择的车型不是1.3L的,是1.6L并且是AT版的。其次是天气因素,比如在北京刮了非常大的风,杭州下大雨;第三是路况,我们选择的路线大多是城郊,比如北京的马路上晾晒着玉米,开车非常困难。

年底购车大惊喜

即刻拥有新甲壳虫

大众甲壳虫以特立独行的性格和与生俱来的时尚感征服了全球2200多万车主,成为世界上最受喜爱的车型之一。这个冬天,新甲壳虫再次令时尚男女们为之疯狂。即日起至2008年12月31日,凡在此期间内购买新甲壳虫车及新甲壳虫敞篷车的消费者均可以享受“免购置税”大礼。

新甲壳虫沿袭前辈车型的经典设计,以贯穿始终的弧形曲线,清新明快的内饰设计,炯炯有神的前后椭圆形大灯,诱人心动的多种明亮色彩,诉说着半个多世纪以来的传奇经历。新甲壳虫的设计不仅独具匠心,而且更强调人性化的操作体验。专业的6扬声器“伽马”音响系统,具有可调5级加热装置的真皮座椅,方向盘后的插花瓶更是点睛之笔,让每一次驾驶都成为一

次美好的旅程。如果你拥有的是新甲壳虫敞篷车,那么单手就可以打开车顶的开关,13秒就可沐浴在明媚的阳光下。

08款1.8T豪华版甲壳虫新增1.8升直列四缸涡轮增压汽油发动机,配合6速手自一体变速箱,其加速性和运动表现更为强悍,而配备2.0升115马力4缸发动机款,最高时速更可达181公里,最先进的6速手自一体Tiptronic变速器反应灵敏,绝不拖泥带水。激光焊接技术、双面镀锌钢板、空腔注蜡等,体现了德国工艺的精湛。前部带有张紧装置和拉力限制器的三点式惯性卷缩安全带系统、前排的主动式头枕、双安全气囊、侧气囊最大限度地保证驾乘者的安全。高位刹车灯以及ESP、ABS、ASR、EDL等电子设备使驾驶安全更加全面到位。

奥运名将获赠新甲壳虫

12月5日,在南京进口大众展示中心举行了隆重的“08奥运心英雄”——北京奥运会沙排名将交车仪式,为在北京2008年奥运会上表现优异的沙滩排球运动员薛晨、张希颁发大众进口汽车品牌甲壳虫敞篷汽车。“08奥运心英雄”在赛场上表现出的智慧、拼搏和奉献精神与大众汽车核心价值高度契合。大众汽车将代表最新技术、最环保的产品奖励给奥运英雄,充分肯定了他们为中国体育事业和

奥运会做出的贡献。

获奖的运动员是经过搜狐网“08奥运心英雄”网络票选而产生。票选结果表达了广大网民对运动员们为国争光 and 优秀竞技表现的认同与褒奖。作为颁发给运动员们的奖品,大众品牌诠释了运动员们在奥运赛场上体现的“最佳突破精神”、“最佳技术表现”、“最具智慧”、“最乐观进取”、“最佳公平竞争”和“最具价值”等勇于拼搏的竞技精神和超越自我的完美表现。汪庭竹



燃油税即将开征

名爵等低油耗车备受关注

“费改税”,一个被中国车坛不断提及的话题,2008年底,就在各个行业都大谈特谈“寒冬”将至的时候,“费改税”再次被提上了案头,而这一波,比以往来得都狠了一些。就在大家热议“费改税”话题的同时,据调查,汽车消费市场却正在发生一个重要的变化,那就是,不论是经销商还是消费者,都在为“费改税”寻找解决办法。而解决这个问题的唯一办

法,只有——降低“油耗”。

笔者就现阶段“费改税”问题困扰下MG名爵的解决办法电话访问了MG名爵的4S店销售经理。他表示:“我们现在都会将降油耗放在首位去重点推荐,因为MG名爵旗下的各个车型,节油是它们的一大优势。除此之外,我们还会建议有意购买的顾客亲自试驾一次,来检验MG名爵各个车型的油耗,普遍反映很好。”作为中国最纯正的

英系车之一,MG名爵的节油性是公认的,1.8T的MG7自动挡百公里75L油耗,让B级车领域很多竞争对手都望尘莫及。

对于“费改税”的冲击,MG名爵销售公司领导这样表示:“‘费改税’的提出已经在一定程度上增加了部分节油车的市场关注度,甚至已经开始影响消费者对于‘节油车’的购买倾向。燃油税这一政策已经讨论了多年,无论是普通的车

主还是汽车经销商,现在大家对该政策的看法都比较理性。在目前成品油价的基础上加收燃油税,车辆的使用费也会随之每年增加几百或几千元,大家自然会关注的眼光投向相对更为‘节油’的汽车产品,这是消费规律,谁也无法改变。作为汽车制造商,我们只能最大限度提高产品技术,努力满足消费者日益提升的消费需求,这是我们目前的主要工作。”

http://vico.vw.com.cn 大众进口汽车销售有限公司销售热线 800-810-6662, 400-610-4455

迎冰望雪,谁正蓄势待发?

购大众进口汽车辉腾、迈腾,尽享购置税全免

纵使银装素裹,您亦可从容驰骋!即日起至12月31日,购德国原装进口辉腾V6/V8、迈腾3.2L V6,均可享受购置税全免。大众进口汽车辉腾、迈腾,装备德系大众4MOTION全时四轮驱动系统,可提供应时而变的驱动力,让阁下冰天雪地,随心所欲。

车之道,唯大众。

详情请咨询大众进口汽车销售有限公司授权经销商

北京众泰汽车销售有限公司	销售热线 025-52454089, 52455640, 52455791, 52041119	江苏省南京市雨花台区宁南大道26号
无锡腾众汽车销售服务有限公司	销售热线 0510-85706300	无锡市滨湖新区莱茵路716-2号
苏州市金门众翔汽车销售服务有限公司	销售热线 0512-68985300	江苏省苏州市新区马陆路208号
南京众泰汽车销售服务有限公司	南京展厅 025-26681299	南京市江宁区江宁区
江宁展厅 025-52189780		南京市江宁开发区天元中路11号

大众进口汽车销售有限公司南京